

拒当替补 达夫加盟纽卡斯尔

□快报讯 27岁的爱尔兰国脚达夫已经无法进入切尔西队的主力阵容了,为此,他决心改换门庭。当地时间本周一,纽卡斯尔俱乐部向外界宣布,他们以500万英镑的转会费签下了达夫,并且与达夫签订了一份为期5年的合同。

在接受英国媒体采访时,达夫高兴地说:“以前我曾随切尔西来这里踢球,我知道这是这个国家里最狂热的球场之一,这也是我选择来到这的原因之一。”

谈到离开切尔西的原因时,达夫坦言:“在切尔西,有太多的超级球星,在那里我能够获得很多冠军,但是我却没有办法踢我想踢的比赛。”(飞雪)

正式签约 卡纳瓦罗亮相皇马

□快报讯 据路透社报道,当地时间7月25日,皇马正式宣布与意大利国家队队长卡纳瓦罗签下3年合同。新赛季,卡纳瓦罗将身披齐达内留下的5号球衣。

在亮相博纳乌的仪式上,卡纳瓦罗说:“来到这里是一个巨大的荣誉,33岁的年龄不会成为问题。”

谈到自己的加盟,卡纳瓦罗颇有感慨地说:“当你在33岁的年龄收到皇马的邀请时这是一个非常好的机会。”卡纳瓦罗同时承认,卡佩罗在自己的加盟过程中起到了非常重要的作用。(西莫)

最多十天 拜仁放言必签范尼

□快报讯 据德国媒体透露,德甲卫冕冠军拜仁放言,有信心在未来10天内签下曼联前锋范尼。

范尼原本已经是皇马猎物,包括卡佩罗、贝克汉姆等人都在公共场合向荷兰人发出欢迎词。然而就在他即将踏上伯纳乌之前,拜仁突然杀出,拜仁主席贝肯鲍尔更是亲自证实已经向曼联报价,他说:“我们和曼联之间还有350万英镑的差距,不过签下范尼的可能性非常高。”

据《曼城在线》《运动生活》等多家英格兰媒体披露,拜仁最近一次报价为1150万英镑,而皇马此前已经表示超过1160万英镑(相当于1700万欧元)免谈。由此看来,在价格战上,德甲冠军已经击败了银河战舰。(黎璐)

放弃高薪 克雷波想回米兰

□快报讯 昨天接受《都灵体育报》的采访时,克雷波表示,他肯定会在下赛季离开切尔西,回到意大利踢球。

克雷波的话很坚决:“阿布拉莫维奇给了我一个房子,一架私人飞机,还有更多的钱,但是我告诉他,我只是想回家。”

解释自己执意回意大利的原因,克雷波表示是环境的问题:“尽管现在来看,很多人都在逃离意大利,但是我热爱这个地方,钱或是冠军都不重要,意大利是我熟悉的环境。”对于阿根廷人而言,英国的阴冷天气以及地域文化都是难以适应的。(狄雷)

《米兰体育报》提前披露「电话门」终审结果

拉齐奥留在意甲

意甲“电话门”丑闻今天做出终审判决,在一审判决中曾经提前准确预测体育法庭审判结果的《米兰体育报》,昨天再次提前披露审判结果,四支球队的量刑都会有所减轻。

据《米兰体育报》称,尤文图斯将依然留在意乙,但扣分不会有30分那么多,将大幅度减少;拉齐奥将回到意甲,并被处以一定程度的扣分;佛罗伦萨的情况要复杂一些,他们的量刑肯定重于拉齐奥,但会比一审判决要轻得多。此外,《米兰体育报》预计佛罗伦萨的命运将是留在意乙,但取消扣分,或回到意甲,但处以比拉齐奥更多的扣分。

“AC米兰笑到了最后,”《米兰体育报》说,在终审判决中,AC米兰不仅将可以如愿参加欧洲联盟杯,而且扣分还将被减少。

tgcom的判断和《米兰体育报》差不多,但相比之下,tgcom说得更加具体:尤文图斯的30分扣分减为15分,

【动态】

菲亚特考虑卖掉尤文

很多球迷都知道尤文背后的老板是阿涅利家族,但是并没有多少球迷知道尤文背后的后台就是国际上赫赫有名的菲亚特公司,它正是著名的跑车法拉力的母公司。

2001年12月,阿涅利家族决定将工业和足球彻底分家。于是,尤文图斯也成了上市公司,26%的股份被公众持有。2002年10月,阿涅利再次出售了近10%的股权。

老拉涅利在生前的一次访谈中,甚至抱怨说:“在这3个人(吉拉多、贝特加和莫吉)的脑袋里,显然把盈利和足球混淆在一起了。”而现在,尤文遭遇了如此境地,恐怕也是他们高层惟利是图的咎由自取。

尤文之所以还能保持如此强盛的势头和战斗力,与他们强大的财力是分不开的。虽然

AC米兰的15分扣分减为6至7分。tgcom还表示,AC米兰仍有机会打欧洲冠军杯资格赛,但是“很难,更可能的还是出战联盟杯”。

这一次的终审判决不仅将判定上述四支球队的命运,而且还会判定莱切、梅西纳、特雷维索是否下赛季重新回到意甲。实际上,在《米兰体育报》昨天的意甲各球队夏季换血的展望中,三支球队都被列了进来,显然在《米兰体育报》看来,三支弱旅回归的机会很大。

在此前的一审判决中,尤文图斯、佛罗伦萨和拉齐奥三家俱乐部被判降入乙级,且分别扣罚30分、12分和7分,AC米兰留在了甲级联赛中,但下赛季被扣除15分,并且失去了参加冠军联赛的资格。判罚结果公布后,4家俱乐部不约而同地提出了上诉,而与此同时,一名参与审判的检察官却认为判罚过轻,同样提出了上诉,最终的审判结果于今天凌晨2点30分公布。加卡

走了很多大牌球星,但是他们的转会费可以给俱乐部造成很大的经济利益,一来尤文可以用于俱乐部的运转,另一方面他们也可以开始考察新球员,一旦重返意甲,那么尤文将可以在转会市场上有大动作。

但是一旦尤文图斯的后台倒台,那么尤文唯一的吸引力都会失去,北京时间7月25日,有消息称,菲亚特公司开始考虑是否出售尤文的具体事宜。

对此,菲亚特公司的负责人之一约翰·艾尔坎表示了自我的态度:“我们暂时不会卖掉尤文。我们会考虑到未来情况来作最后打算。”但是菲亚特公司集团现在亏得厉害,每年都亏几十亿欧元,在这种大背景下,菲亚特公司是否会继续支撑亏损的尤文将成为一个大大的问号。沙文

邓加意外接管五星巴西

□快报讯 卢森博格还是奥托奥里?都猜错了,巴西足协任命了新的主教练,邓加,这位带领着1994年那支“实而不华”的巴西队夺冠的铁血队长,将承载着巴西队冲击下届世界杯冠军的希望。

北京时间7月25日,巴西足协宣布了邓加出任巴西队新任主帅的消息。据悉,由于在本届世界杯上的糟糕战绩,前任主教练佩雷拉在上周四已经不再担任国家队主教练。随后,巴西足协在其官方网站上也公布了这一消息。据悉,邓加是在和足协官员进行

长达2个小时的会谈之后,才同意执教这支拥有众多天才球员的球队。

随后,邓加本人也证实了这一消息。他通过足协官方网站表示:“就像做球员一样,我有决心带好这支巴西队。”巴西铁腰还说道:“谁想穿上巴西队球衣,他们的目标都必须只有一个,那就是赢得比赛。”

8月16日,邓加将迎接他上任之后的处子秀,巴西队将在奥斯陆客场挑战挪威,而明年在委内瑞拉举行的美洲杯将是这位昔日铁腰的一次考验。(刘峰)



出生日期:
1963年10月31日
身高/体重:
1米77/77公斤
曾效力部分球队:
科林蒂安队、桑托斯队、达伽马队(巴西);佛罗伦萨队(意大利);斯图加特队(德国);日本磐田喜悦队(日本)
主要荣誉:
1983年世界青年锦标赛冠军
1984年奥运会足球赛亚军
1989、1997年美洲杯赛冠军
1994年世界杯赛冠军
1998年世界杯赛亚军

【热评】

巴西足协豪赌邓加

□快报讯 北京时间昨天,巴西足协宣布前国家队队长、1994年世界杯冠军队成员邓加出任巴西国家队新主帅,率领全新的桑巴军团再次出击。此后,欧洲各大媒体立即对此消息做出评论。

路透社一篇“巴西豪赌稚嫩邓加”的文章表示,前巴西队队长邓加令人惊讶地出任这支国家队的新任主教练,42岁的邓加没有任何执教经验。巴西足协没有透露邓加的任期为多长时间,但是他的任务是组建征战2010年和2014年的世界杯球队。

美联社以“巴西任命前球星邓加出任国足主帅”为

题进行了报道,文章称,周一,巴西足协聘用邓加出任国家队的新任主帅,这位1994年世界杯冠军队队长取代了前任主教练佩雷拉,他上任后的首场比赛将是在8月16日奥斯陆与挪威队的友谊赛。

ESPN体育网的头条为“邓加惊奇成为巴西新主帅”,文章表示前巴西国家队中场、队长邓加令人惊奇地成为巴西队新任主帅,他取代了上周辞职的主教练佩雷拉的位置。他击败了两位竞争对手前皇马教练卢森博格和前秘鲁主教练奥托奥里,邓加的首次大考将是明年进行的美洲杯的比赛。(中和)

【解析】

选择邓加预示加强管理

邓加在退役后曾经获得过有机会执教日本磐田喜悦队的机会,但他最终推辞了,因此邓加在其职业生涯中并没有过任何执教经历,因此邓加成为巴西队的新掌门人多少让人们感到意外,不过据业内人士分析,选择邓加意味着巴西足协要加强对这些大牌球星的管理。

在佩雷拉执教期间,球队已经没有任何战术打法可言,但是佩雷拉乐于让大牌们在场上自己尽情发挥,世界杯前的训练也更像是游戏,因此新的教练所需要做的就是管理和约束,管理更衣室,约束他们在场上的战术纪律,对于这一点而言,邓加足够了。

像荷兰的巴斯滕、德国的克林斯曼、巴西的邓加等这些在上世纪80年代足球历史上有着显赫地位的球星,对目前这批球员有着深远的影响,他

们或许是这些现役国脚当中很多人儿时的偶像,这会为他们的管理降低很多难度。

相比于巴斯滕和克林斯曼,邓加在球员时代就是一个“铁腕队长”,1994年在更衣室大骂贝贝托的事情被很多媒体记载和流传。因此相信他的到来可以改变目前巴西队中管理混乱,缺乏铁腕人物的不足。

在人员重组方面,邓加也会有自己的选择,借助年轻教练的魄力,完成球队的新老交替是巴西足协的初衷,世界杯之死,很大程度上就是由于个别位置的老迈,既然目标是下届世界杯,那么一些老队员是到了应该让位给年轻人锻炼的时候了,而邓加的权威,对于那些老将同样是很有威慑力的,因为当年邓加是“铁血队长”时,他们当中很多人都是听命于他的队员。加卡

【追踪】

佩雷拉有望执教南非队

□快报讯 就在邓加出任巴西队新任主帅的时候,佩雷拉的去向也基本有了着落。一位佩雷拉的密友表示,佩雷拉已经口头同意了南非人的合同条款,8月初,南非足协代表团将前往圣保罗与佩雷拉签约。

目前尚在闭门度假的佩

雷拉对事情进展如此顺利显然有些吃惊:“收到南非足协的邀请,我感到很荣幸,不过目前我们还没有展开具体谈判。”接受南非媒体采访时,佩雷拉的口风非常紧。幸运的还有,佩雷拉是击败了斯科拉里、霍利尔等众多竞争者获得了青睐。(寒冰)

